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În perioada 28-30 septembrie 2017, Facultatea de Management din cadrul Școlii Naţionale de Studii Politice ș i Administrative (SNSPA) a organizat, cu

sprijinul Băncii Naţionale a României (BNR) şi în colaborare cu International Association for Knowledge Management, a cincea ediţie a conferinţei

Internaţionale STRATEGICA.

Conferinţa s-a încheiat cu masa rotundă “Policies and Strategies for Nations’ Development’’, în cadrul căreia au fost prezentate proiectul ș i agregatorul

Starea Națiunii. Detalii, aici.

„Starea Națiunii”, la STRATEGICA 2017

„Starea Națiunii”, la dezbaterea “Recomandări specifice de ţară şi măsuri naționale de răspuns”
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Ministerul Afacerilor Externe, în parteneriat cu Institutul European din România, a organizat în data de 21 septembrie 2017 dezbaterea cu tema: "Semestrul

european 2017. Recomandări specifice de ţară şi măsuri naţionale de răspuns”.

În cadrul evenimentului, prof. univ. dr. Alina Bârgăoanu, decan al Facultății de Comunicare ș i Relații Publice (SNSPA) ș i coordonator dezvoltare

instituțională în proiectul Starea Națiunii a prezentat proiectul "Starea naţiunii” şi a oferit câteva date care fixează problemele structurale ale

României. Detalii, aici.

Statistici alarmante: 1 din 5 tineri români nu lucrează și/sau nu este cuprins în nici o formă de educație
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Piața forței de muncă pentru tinerii din UE prezintă evoluții îngrijorătoare. Mai exact, rata șomajului în rândurile tinerilor este de două ori mai mare decât

pentru întreaga populație activă. Rata șomajului pentru această categorie de vârstă a ajuns în România la cel mai ridicat nivel, în cel de-al doilea trimestru

din acest an. Vă invităm să reflectăm împreună asupra unui indicator care are legătură nu doar cu piața forței de muncă, ci ș i cu dezvoltarea ș i

sustenabilitatea economică a unei țări. Detalii, aici.

Consumul de medicamente este un indicator care reflectă atât starea de sănătate a populației unei țări, cât ș i eficiența sistemului ș i a serviciilor de

sănătate. Datele surprind faptul că România este o țară cu un consum redus de medicamente, dacă ne raportăm la media europeană ș i această

concluzie se menține atât în cazul medicamentelor pe bază de rețetă, cât ș i al celor eliberate fără rețetă (automedicația). Totuș i, o anchetă derulată în

cadrul proiectului „Starea Naţiunii” în decembrie 2016, pe un eșantion reprezentativ național de 1350 de persoane peste 18 ani, a arătat că un procent de

aproximativ 80% dintre români a cumpărat în ultimul an medicamente de la farmacie. Detalii, aici.

Consumul de medicamente în România – între statistici și situația de pe teren

Absorbția fondurilor europene în România
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Aderarea la Uniunea Europeană înseamnă, printre alte oportunități ș i beneficii, un veritabil potențial de dezvoltare folosind fondurile europene atrase la

nivelul fiecărei țări. În cazul României, discuția privind absorbția fondurilor europene este necesară atât la nivel calitativ (la ce sunt utilizate ș i cât de bine),

cât ș i la nivel cantitativ (câte fonduri am atras ș i în ce ritm). Remarcăm, în cazul României, o absorbție de fonduri inegală ca ritmcu o volatilitate importantă

de la o lună la alta. Detalii, aici.
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Despre proiect
Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     
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